

ПРАВЛЕНИЕ ПОДВЕЛО ИТОГИ



24 мая состоялось заседание Правления ПАО «Газпром». Генеральный директор нашего общества Леонид Чернощев принял участие в работе заседания.

лав Михаленко, Всеволод Черепанов, Сергей Панкратов и Александр Филатов. Были обозначены особенности прохождения ОЗП 2016/2017 в России и зарубежных странах и связанные с этим мероприятия по повышению надежности и эффективности добычи и транспортировки газа потребителям.

В докладе Александра Филатова был дан

СКАЗАНО!

«У нас большой объем работ впереди, в частности, общество должно будет провести качественную подготовку и завершить ремонт ГРС и основного технологического оборудования в установленные сроки». Леонид Чернощев.

анализ выполнения планов по диагностике и ремонту объектов газотранспортной системы

– как одного из основных инструментов подготовки единой системы газоснабжения к бесперебойной работе в режиме пиковых нагрузок.

Решению вышеназванных вопросов в нашем обществе уделяется повышенное внимание, и газовики прекрасно знают, насколько непростым был прошедший ОЗП. Так, в частности, в связи с продолжительным периодом отрицательных температур в центральных районах России и увеличением экспортных поставок, по сравнению с предыдущим аналогичным периодом, общий транспорт газа через газопроводы предприятия был увеличен почти на 5%, отбор газа из саратовских ПХГ превысил прошлогодний показатель почти втрое.

В целом за ОЗП 2016/2017 г. обществом была обеспечена бесперебойная транспор-

>>> Окончание темы на стр.2

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

ПРАВЛЕНИЕМ ПАО «ГАЗПРОМ» ПОДВЕДЕНА ИТОГИ РАБОТЫ ДОЧЕРНИХ ОБЩЕСТВ
стр.1-2

«СЕРДЦЕ ЛПУМГ» В НАДЕЖНЫХ РУКАХ
стр.2

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА В КРАСНОМ КУТЕ
стр.3



ДВА ФУТБОЛЬНЫХ ТРОФЕЯ В ОДИН ДЕНЬ
стр.4



ВЫБОРЫ-2017

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ ОПРАВДАНО

Прошедший в минувшее воскресенье, 28 мая, праймериз определил кандидатуры, которые представят партию «Единая Россия» на выборах в законодательные органы субъектов в единый день голосования 10 сентября 2017 года.

Генеральный директор нашего предприятия Леонид Николаевич Чернощев в числе множества других претендентов принял участие в процедуре предварительного голосования как кандидат в депутаты Саратовской областной думы VI созыва по Краснокутскому одномандатному избирательному округу и получил поддержку 87% избирателей.

Высокое доверие жителей округа оправдано, ведь в адрес Леонида Николаевича ежегодно поступают около 600 обращений от граждан и учреждений Саратовской области, по большинству из которых принимаются конкретные решения по поддержке и оказанию помощи.

Служба по связям с общественностью и СМИ

ИНФОРМАЦИЯ

НАЗНАЧЕНИЯ



С 17 апреля на должность начальника Управления технологического транспорта и специальной техники назначен Сергей Сидоркин.

Сергей Павлович родился 27 июля 1972 года в с. Семено-Полтавка Ершовского района Саратовской области.

В 1994 году окончил Саратовский поли-

технический институт.

В структуре «Газпром трансгаз Саратов» трудится с 1995 года. До назначения на должность начальника Управления технологического транспорта и специальной техники работал начальником Транспортного отдела общества.



С 22 мая 2017 года на должность начальника транспортного отдела назначен Владимир Будников.

Владимир Михайлович родился 6 июля 1961 года в пос. Красный Октябрь Саратовского района Саратовской области.

В 2006 г. окончил Саратовский государственный аграрный университет им.Н.И.Вавилова.

В структуре ООО «Газпром трансгаз Саратов» работает с 1979 года. До назначения на должность начальника Транспортного отдела работал заместителем начальника ремонтно-механической мастерской Управления технологического транспорта и спецтехники общества.

Отдел кадров и трудовых отношений

Начало на стр.1<<<

ПРАВЛЕНИЕ ПОДВЕЛО ИТОГИ

тировка газа в объеме 60 млрд куб. м.

В полном объеме были выполнены программы диагностики, технического обслуживания и ремонта газотранспортных объектов. Применение мобильных временных камер позволило впервые провести обследование 11 участков газовых магистралей, всего же внутритрубная дефектоскопия была проведена на 14 участках МГ; общая протяженность участков составила 1200 км.

Также в полном объеме были выполнены и все пункты программы капитального ремонта, а по линейной части МГ перевыполнение запланированных показателей составило 5%.

В 2016 году был реализован серьезный комплекс мероприятий по обеспечению надежности работы предприятия. В итоге на магистральных газопроводах не было допущено аварий и инцидентов, а безопасность работы газоперекачивающих агрегатов по сравнению с прошлым периодом возросла на 5%.

Что же касается предстоящей работы общества в осенне-зимний период, программа плановых мероприятий уже активно реализуется. Так, на момент проведения заседания Правления был полностью выполнен один из пяти комплексов ППР, полным ходом ве-

дутся работы по капитальному и текущему ремонту объектов линейной части МГ и КС.

По второму направлению работы заседания – выполнению дочерними обществами планово-контрольных показателей – с основным докладом выступил заместитель Председателя Правления Андрей Круглов. Озвучивая результаты детального анализа экономических показателей работы предприятий Группы «Газпром», Андрей Вячеславович особо подчеркнул, что ни одно предприятие за 2016 год не допустило серьезных нарушений. В то же время заместителем Председателя Правления была отмечена десятка лучших предприя-

тий по добыче, транспортировке и подземному хранению газа, в числе которых названо и общество «Газпром трансгаз Саратов».

«Такую оценку деятельности нашего общества мы рассматриваем прежде всего как руководство к действию, - прокомментировал итоги заседания Леонид Чернощев. - Мы знаем направления, по которым нужно усилить контроль, нам есть, над чем работать».

Служба по связям с общественностью и СМИ

Фото сайта www.gazprom.ru

ВПЕРЕД, В БУДУЩЕЕ

В НОВЫЙ ПУТЬ СО СТАРЫМИ ТРАДИЦИЯМИ

Последние два года в составе профсоюзных организаций филиалов ООО «Газпром трансгаз Саратов» произошли серьезные изменения. Сразу в шести филиалах были избраны новые председатели, в пяти из них это представители молодежи.

В профкоме Мокроусского ЛПУМГ сложил свои полномочия Владимир Григорчук. Большую часть жизни он посвятил работе в профсоюзе. Был удостоен множества наград. Принимал и продолжает принимать активное участие в жизни Мокроусского ЛПУМГ. Новым председателем профкома был единогласно избран инженер пожарной охраны Дмитрий Тро-

фимов. Молодой и инициативный, он знает, как сохранить и продолжить те богатые традиции, которые передал ему Владимир Николаевич. Обновился и состав профсоюзного комитета. Молодые и энергичные работники активно взялись за дело. Первые итоги, как и ожидалось, оказались положительными. Профсоюзный комитет уделяет большое внимание бытовым условиям работников, а именно: во всех службах имеется комната приема пищи, оснащенная всеми необходимыми приборами, в настоящее время практически все службы филиала обеспечены фильтрами для очистки воды. Для сотрудников, которые защищают честь филиала в Спартакиаде общества, по мере необходимости приобретается спортивный инвентарь. С начала 2017 года спортсмены филиала участво-

вали в районных турнирах и Спартакиаде ООО «Газпром трансгаз Саратов» и завоевали на этих соревнованиях сразу несколько призовых мест. В детской Спартакиаде недавние успехи в соревнованиях по шашкам, дартсу и стритболу вывели команду Мокроусского ЛПУМГ на 3-е место в общекомандном зачете. Команда по мини-футболу «Штурм» (тренер – Александр Чернобук), костяк которой составляют дети работников филиала, в последние годы непременно становится призером Первенства Саратовской области по мини-футболу и других турниров.

Коллектив Мокроусского ЛПУМГ позитивно смотрит в будущее, ведь за короткий срок у руководителя филиала Вячеслава Амельченко и обновленного состава профкома наладилась продуктив-

ная совместная работа. А значит, традиции улучшать условия производства и быта, поддерживать культурные и массовые мероприятия, развивать спорт – будут продолжены.

Александр АЗАРКИН



ТВОИ ЛЮДИ, МАГИСТРАЛЬ

«СЕРДЦЕ ЛПУМГ» В НАДЕЖНЫХ РУКАХ

Стрелки часов на циферблате в Петровском ЛПУМГ едва перевалили за 8.00, а в диспетчерской службе Валерия Мещерякова уже полным ходом шла планерка. И это не нештатная ситуация, как могло бы показаться человеку, впервые оказавшемуся в линейно-производственном управлении. Это ежедневная работа диспетчеров ЛПУМГ.



Убедившись, что ночное дежурство прошло в штатном режиме, а работники пребывают в хорошем настроении и бодром духе, Валерий Семенович завершает планерку. Встречая нас с коллегой у входа, начальник службы любезно соглашается уде-

лать нам несколько минут и провести небольшую экскурсию по службе, которую зачастую называют «сердцем ЛПУМГ». Уже с первых минут разговора о только что завершившемся совещании мы понимаем, насколько трепетно наш собеседник отно-

сится к своей работе и к подчиненным. «Я должен знать, в каком настроении мой диспетчер пришел на работу. Если оно хорошее, жди позитива, а нет – нужно это исправить, ведь все, как вы понимаете, отражается на работе», - поясняет Валерий Семенович и тут же добавляет, что всегда старается быть для коллектива не только руководителем, но и просто другом и помощником.

В Петровское ЛПУМГ наш собеседник пришел 15 лет назад машинистом турбинного цеха. Получив образование промышленного теплоэнергетика, Валерий Семенович, по его собственному признанию, никогда не думал, что будет работать диспетчером: «Во время учебы в вузе у меня были общие представления о том, для чего и как работает компрессорный цех. Но, как оказалось впоследствии, теория кардинально отличалась от практики». Тем не менее, со своими обязанностями наш собеседник справлялся несколько не хуже опытных машинистов.

Спустя некоторое время Валерий Семенович овладел и навыками сменного инженера, а в 2007 году, когда в ЛПУМГ образовалась новая диспетчерская служба, стал старшим диспетчером, а позже и начальником.

В службе на момент нашего визита проходил процесс приема-сдачи смены одного диспетчера другому. На большом мониторе отображалась технологическая схема Петровского ЛПУМГ. Высокотехнологичное оборудование, современные компьютеры – всем этим на сегодняшний день обеспечена служба. А как же вы работали лет 10 назад? – задаем вопрос нашему

«экскурсоводу». «Раньше у нас был лишь телефон и маленький монитор, по которому отслеживалось давление газа по направлениям. А сейчас всю эту информацию можно вывести на видео-стену и проконтролировать положение всех кранов в режиме реального времени, уточнить, при каких параметрах потребитель получает газ, каковы давление и температура природного топлива, как работают цеха, агрегаты. И все это делается нажатием кнопки на клавиатуре», - рассказывает Валерий Семенович. Говоря об основных качествах, которыми должен обладать работник службы, наш собеседник особо подчеркнул два: аналитический склад ума и хладнокровие. «Какая бы нештатная ситуация ни произошла, диспетчер просто обязан принять единственно верное решение, не поддаваясь панике», - пояснил он.

Знакомство со службой показало главное: работа у диспетчеров крайне ответственна, и доверить руководство такой сложной структурой можно не каждому. Однако у начальника Петровского ЛПУМГ Александра Михеева в свое время таких вопросов не возникло. «Как только образовалась диспетчерская служба, я уже знал, кто ее возглавит, и не ошибся, - вспоминает Александр Николаевич. - На сегодняшний день весь режим работы компрессорных станций, линейной части и ГРС находится под контролем службы Валерия Мещерякова. Они отвечают за все, что происходит на предприятии». И как показывает многолетняя практика, у нашего героя это успешно получается, а значит, «сердце ЛПУМГ» в надежных руках.

Садет ГАШУМОВА

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ РЕЗЕРВ БУДУЩЕГО

13 мая работниками нашего общества совместно с экологическим фондом им. В.И.Вернадского и Союзом юных экологов Саратовской области проведена просветительская экологическая акция для школьников. Мероприятие состоялось в рамках X Областного фестиваля экологических инициатив, приуроченного к Году экологии.



Растения родного края знаем «на пять»

Более 100 школьников Саратова и области приняли участие в работе экологических

станций, продемонстрировав знания в области редких флоры и фауны, лекарственных растений, экосистемы родного края.

Проявить творческий потенциал ребята могли во время конкурса по созданию плакатов на заданную экологическую тематику, а испытать силы в роли активных защитников природы – в рамках лазерного боя, в ходе которого «Экологи» должны были победить «Браконьеров».

Наибольшее количество баллов набрала команда Инженерно-технического центра нашего общества. И это, на наш взгляд, вполне объяснимо. Бессменным руководителем ребят является инженер группы по нормированию и контролю загрязнения воды и почв ИТЦ Татьяна

ГАЗПРОМ
СХРАНИВ ПЛАН БУДУЩЕГО –
СОХРАНИМ ПРИРОДУ



Звучат поздравления в адрес участников творческого конкурса

Денисова, и на протяжении многих лет команда не только является активным участником всех эколого-просветительских мероприятий, но и стабильно показывает высокие результаты, демонстрируя глубокие знания в вопросах охраны

природы и защиты окружающей среды.

Всем победителям – а ими стали 9 команд – были вручены дипломы и памятные подарки.

Вера ШАРАБАНДОВА

К ДНЮ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

Тысячи воздушных шаров, яркие ростовые куклы, шоу эквилибристов и выступления экзотических животных. Такой красочный праздник детства при поддержке нашего общества и по инициативе генерального директора Леонида Чернощечкова прошел в минувшие выходные в Красном Куте.

Мероприятие более чем для 400 школьников из разных районов области было организовано в преддверии Дня защиты детей. В интерактивное шоу с участием акробатов и артистов, исполняющих цирковые этюды, были вовлечены все без исключения. Кому-то из ребят даже посчастливилось повторить на сцене под руководством участника «Минуты славы» один из знаменитых трюков этого артиста.

После концертной программы актеры Саратовского театра русской комедии показали школьникам интерактивный экологический спектакль «Сделай свой мир красивым». По окончании праздника каждый ребенок получил сладкий подарок.

Благодарность организаторам за проведенное мероприятие выразил присутствовавший в зале глава администрации Краснокутского района Дмитрий Уполовников. «В преддверии летних школьных каникул общество «Газпром трансгаз Саратов» организовало для детей из многодетных и малообеспеченных семей большой праздник. К сожалению, не всегда родители могут дать детям все, что необходимо для комфортной адаптации в социальной среде, поэтому очень важно помочь таким семьям», - заключил глава.

Садет ГАШУМОВА



Каждому хотелось погладить необычных цветных голубей



Ни один ребенок не остался без сладкого подарка



Кому-то из ребят даже посчастливилось повторить на сцене под руководством участника «Минуты славы» один из знаменитых трюков этого артиста.



Почти каждый момент праздника дети старались запечатлеть на телефон



На празднике побывали более 400 детей из разных районов области



Даже самые маленькие дети с удовольствием позировали в специально отведенной для этого фотозоне



Актеры театра показали и рассказали школьникам, как нужно заботиться о природе

ДВА ТРОФЕЯ В ОДИН ДЕНЬ!

В последний день апреля футбольная сборная ООО «Газпром трансгаз Саратов» выиграла сразу два турнира, успешно завершив, таким образом, очередной этап подготовки к Спартакиаде ПАО «Газпром»



Наши футболисты стали лучшими и на траве...

Так уж сложилось, что именно на 30 апреля выпали розыгрыш Первенства Саратовской областной организации Нефтегазстройпрофсоюза России и финал Кубка Саратовской корпоративной лиги. Поэтому тренеру команды

Виталию Ахтанову пришлось решать сложную задачу – как грамотно распределить силы так, чтобы добиться успеха в обоих турнирах.

Начался день с противостояний нефтяников и газовиков. На поле спорткомплекса «Молодость» наши футболисты сыграли 4 групповых поединка с командами ООО Завод «Саратовгазавтоматика», Саратовского регионального центра ООО ИК «Сибинтек», АО «Транснефть-Приволга» и ПАО «Саратовский НПЗ» и во всех одержали уверенные победы. В итоге финал, как и год назад, свел друг против друга ООО «Газпром трансгаз Саратов» и ПАО «Саратовский НПЗ». Газовики, с первых минут решив не откладывать дело в долгий ящик, пошли в решительное наступление и быстро забили дважды. Поведа 2:0, они, то ли решив сэкономить силы, то ли действительно подустав, буквально за 3 минуты позволили сопернику отыграться – 2:2. Перспектива решать исход турнира в серии пенальти явно не прельщала ребят в оранжевых майках и они, включив максимальные обороты, сломали сопротивление нефтяников – 4:2.

А вечером собравшихся в ФОК «Юбилейный» зрителей ждал долгожданный финал Кубка Корпоративной лиги. В нем сошлись ООО «Газпром трансгаз Саратов» и «Елшанское УПХГ». Команда соперника – техничная, сыгранная, многие ее игроки также имеют за плечами опыт выступления на Спартаки-



...и на паркете

аде ПАО «Газпром». При этом противник был свеж и максимально мотивирован. Еще бы – постараться сбить с пьедестала самую титулованную команду организаций области! Все эти факторы, вкупе с традиционным финальным мандражом и предопределили характер матча. В нем было много борьбы и мало голов. Все решил один забитый мяч – после розыгрыша штрафного Андрей Кутейников вывел нашу команду вперед, и в дальнейшем, как ни старались обе команды, счет больше не менялся. 1:0 и вторая победа за этот длинный день!

Впереди у команды запланировано участие сразу в нескольких областных турнирах, учебно-тренировочные сборы и товарищеские игры. А главные матчи ждут команду в Сочи в сентябре этого года, где пройдет XII летняя Спартакиада ПАО «Газпром».

Александр АЗАРКИН

СПОРТ

СЕКУНДЫ, КИЛОГРАММЫ, ГОЛЫ...

В рамках Спартакиады среди работников ООО «Газпром трансгаз Саратов» состоялись соревнования по плаванию, гиревому спорту и легкой атлетике, кроме того прошел турнир по мини-футболу среди ветеранов общества, посвященный 50-летию газопровода Средняя Азия – Центр



Призеры соревнований по легкой атлетике. Фото Марины Радзюкевич

Плавание:

Женщины. Дистанция 25м:

1. Н. Евгеньева (Администрация)
2. О. Утяганова (Управление связи)
3. И. Сафонова (Администрация)

Мужчины. Дистанция 50м:

1. А. Шпинев (Башмаковское ЛПУМГ)
2. А. Глухов (Александровогайское ЛПУМГ)
3. Г. Сапегин (Сторожевское ЛПУМГ)

Командный зачет:

1. Администрация
2. Управление связи
3. ИТЦ

Гиревой спорт:

Весовая категория до 70кг.

1. В. Артюхов (Администрация)
2. М. Умнов (Башмаковское ЛПУМГ)
3. М. Кадеров (Петровское ЛПУМГ)

Весовая категория до 80 кг.

1. В. Авдеев (Балашовское ЛПУМГ)
2. П. Пыхонин (ИТЦ)
3. Т. Захаров (Приволжское ЛПУМГ)

Весовая категория до 90 кг.

1. И. Артюхов (Управление связи)
2. С. Васильев (Сторожевское ЛПУМГ)
3. А. Васильев (Екатериновское ЛПУМГ)

Весовая категория свыше 90 кг.

1. В. Суздальцев (Башмаковское ЛПУМГ)
2. Д. Полосухин (Петровское ЛПУМГ)
3. Д. Морковкин (Администрация)

Командный зачет:

1. Петровское ЛПУМГ
2. Башмаковское ЛПУМГ
3. Администрация

Легкая атлетика:

100м Женщины:

1. М. Моисеева (Пугачевское ЛПУМГ)
2. М. Радзюкевич (Администрация)
3. М. Борзунова (Петровское ЛПУМГ)

100м Мужчины:

1. О. Бузик (СП «Нива»)
2. С. Тимофеев (Екатериновское ЛПУМГ)
3. Н. Денисов (Пугачевское ЛПУМГ)

400м Женщины:

1. В. Рыжова (Балашовское ЛПУМГ)
2. Л. Савинова (Администрация)
3. В. Губанова (Пугачевское ЛПУМГ)

800м Мужчины:

1. М. Чередников (Балашовское ЛПУМГ)
2. А. Зайцев (Петровское ЛПУМГ)
3. С. Ананьев (Пугачевское ЛПУМГ)

Командный зачет:

1. Пугачевское ЛПУМГ
2. Балашовское ЛПУМГ
3. Петровское ЛПУМГ

Турнир по мини-футболу среди ветеранов, посвященный 50-летию газопровода Средняя Азия – Центр:

1. Администрация
2. УМТСиК
3. Мокроусское ЛПУМГ
4. УТТиСТ

ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

ДОЛЖНЫ ВСЕГДА СМЕЯТЬСЯ ДЕТИ!

Спросите любого ребенка, как он представляет себе праздник? В ответе обязательно будут сладости и игрушки, веселые игры и забавные животные, много друзей, музыки и смеха. Именно такой праздник подарили ребятам 28 мая, в канун Дня защиты детей.

В этот день в ФОК «Звездный» приехали более 200 человек – детки работников администрации, МСЧ, УОВОФ, СОК «Родничок», «Саратовавтогаз», кто с родителями, а кто еще и с братьями-сестрами. Желающие смогли принять участие в веселых соревнованиях, нарисовать открытку для мамы и папы, своими руками смастерить себе игрушку. В забавные мордочки превращали лица гостей мастера аквагрима, а «Сладкое королевство» притягивало ароматами сахарной ваты и разноцветными конусами мороженого.

И больших и маленьких гостей праздника удивляли контактное жонглирование, световое шоу, выступление команды черлидинга, шоу мыльных пузырей.

Организаторы праздника – первичная профсоюзная организация администрации общества – позаботились и о том, чтобы без подарков в этот день не остался никто. А финалом праздника стал гигантский флэш-моб, в котором приняли участие практически все гости.

Вера ШАРАБАНДОВА



«Панды» - победители «Веселых стартов»



Эстафету с яблоком проходят «Барсуки»



Новые друзья



Волебное шоу мыльных пузырей



«Веселый паровозик»



Так здорово получать подарки!